



Ministério da Educação - MEC
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica - SETEC
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano

RETIFICAÇÃO

No EDITAL N° 40, Processo Seletivo Simplificado de 13 de junho de 2017, no item 3.7 - “As etapas da seleção dos estagiários serão realizadas conforme apresentado abaixo:”

Onde se lê:

Etapas	Período
Publicação do edital	13/06/17
Prazo para impugnação do edital	14/06/17 a 16/06/17
Inscrições (Envio de ficha de inscrição e currículo)	17/06/17 a 02/07/17
Homologação das Inscrições	03/07/17
Análise de currículos – 1ª etapa	04/07/17 a 10/07/17
Resultado da 1ª etapa – Análise curricular	11/07/17
Interposição de recursos – 1ª etapa	12/07/17 a 13/07/17
Resultado da 1ª etapa – Análise curricular(pós recursos) e convocação para entrevistas	14/07/17
Entrevistas - 2ª etapa	17/07/17 a 21/07/17
Resultado das entrevistas - 2ª etapa	24/07/17
Interposição de recursos – 2ª etapa	25/07/17 a 26/07/17
Resultado das análise dos recursos – 2ª etapa	27/07/17
Resultado final	28/07/17

Leia-se:

Etapas	Período
Publicação do edital	13/06/17
Prazo para impugnação do edital	14/06/17 a 16/06/17
Inscrições (Envio de ficha de inscrição e currículo)	17/06/17 a 02/07/17
Homologação das Inscrições	03/07/17
Análise de currículos – 1ª etapa	04/07/17 a 10/07/17
Resultado da 1ª etapa – Análise curricular	11/07/17
Interposição de recursos – 1ª etapa	12/07/17 a 13/07/17
Resultado da 1ª etapa – Análise curricular(pós recursos) e convocação para entrevistas	14/07/17
Entrevistas - 2ª etapa	17/07/17 a 28/07/17
Resultado das entrevistas - 2ª etapa	31/07/17
Interposição de recursos – 2ª etapa	01/08/17 a 02/08/17
Resultado das análise dos recursos – 2ª etapa	03/08/17
Resultado final	04/08/17

Salvador, 24 de julho de 2017.


GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO
Reitor